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EMOTION EMOTION

Funktionalität und Ästhetik

Innenlaufsysteme der Marke BLOME bilden die perfekte Symbiose von Form und Funktion. 

Wir zeigen Profil und verbinden damit dekorative und funktionale Aspekte. 

Functionality and esthetics

Rail systems of the brand BLOME build the perfect symbiosis of form and function. 

We show profile, connecting herewith decorative and functional aspects.

Fonctionnalité et esthétique

Des systèmes de rail de la marque BLOME créent la parfaite symbiose de forme et fonction. 

Nous montrons profil, joignant des aspects décoratifs et fonctionnels.

aluminium innenlauf
aluminium rail/rail en aluminium

EMOTION
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maluminium innenlauf
aluminium rail/rail en aluminium

Maßstab 1 : 1
1:1 scale / l‘échelle 1:1



EMOTION 10 EMOTION 11

aluminium innenlauf
aluminium rail/rail en aluminium ø 20 mm

Chicago
Seite/page/page 12

Chicago
Seite/page/page 12

nickel-glanz edelstahl weiss hochglanz nickel-matt messing-matt
polished nickel stainless steel white high gloss brushed nickel brushed brass
nickel brillant acier inoxydable blanc brillant nickel mat laiton mat

Boston 
Seite/page/page 16

nickel-glanz edelstahl weiss hochglanz
polished nickel stainless steel white high gloss
nickel brillant acier inoxydable blanc brillant

40 x 15 mm

Boston
Seite/page/page 18

Boston
Seite/page/page 20

Schleuderstäbe, Raffrosetten, Biegeservice, Accessoires - siehe Register Accessoires
draw rods, tie backs, bending, accessories - see register accessories 
lance-rideau, bandes de rideaux, service cintrage, accessoires - veuillez voir fichier accessoires

Chicago
Seite/page/page 14

Chicago
Seite/page/page 14

Miami
Seite/page/page 26

Florida
Seite/page/page 24

nickel-glanz edelstahl weiss hochglanz nickel-matt messing-matt
polished nickel stainless steel white high gloss brushed nickel brushed brass
nickel brillant acier inoxydable blanc brillant nickel mat laiton mat

aluminium innenlauf
aluminium rail/rail en aluminiumø 20 mm

Florida
Seite/page/page 22

nickel-glanz edelstahl weiss hochglanz
polished nickel stainless steel white high gloss
nickel brillant acier inoxydable blanc brillant

40 x 15 mm

weitere Varianten Aluminium Innenlauf - siehe Register Quantz und "Les Couleurs Le Corbusier"
further variants aluminium rail - see register cement and "Les Couleurs Le Corbusier"
ultérieures variantes de rail en aluminium - veuillez voir fichier béton et "Les Couleurs Le Corbusier"



EMOTION 12 EMOTION 13

 aluminium innenlauf/aluminium rail/rail en aluminium ø 20 mmChicago

Chicago
401 03203
nickel-glanz
polished nickel
nickel brillant

Chicago
401 03253
weiss hochglanz, nickel-glanz
white high gloss, polished nickel
blanc brillant, nickel brillant

Chicago
401 05253
weiss hochglanz, nickel-glanz
white high gloss, polished nickel
blanc brillant, nickel brillant

Chicago
401 03661
edelstahl
stainless steel
acier inoxydable

Chicago
401 05661
edelstahl
stainless steel
acier inoxydable

Chicago
401 05203
nickel-glanz
polished nickel
nickel brillant

Chicago
401 05237
nickel-glanz, acryl
polished nickel, acrylic
nickel brillant, acrylique

Chicago
401 05217
edelstahl, acryl
stainless steel, acrylic
acier inoxydable, acrylique

Endstücke/finials/embouts: Messing, Edelstahl/brass, stainless steel/laiton, acier inoxydable
Gleiter mit FLH/slides with PH/glisseurs avec CP: Kunststoff/plastic/plastique
Träger/brackets/supports, 8 cm: Aluminium, Acryl/aluminium, acrylic/aluminium, acrylique
Profile/profiles/profilés: Aluminium/aluminium/aluminium

nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  ...203  ...203 
edelstahl/stainless steel/acier inoxydable  ...661  ...661 
edelstahl, acryl/stainless steel, acrylic/acier inoxydable, acrylique    …217 
nickel-glanz, acryl/polished nickel, acrylic/nickel brillant, acrylique    …237 
weiss hochglanz, nickel-glanz/white high gloss, polished nickel/blanc brillant, nickel brillant  ...253  ...253

1-läufig/single/simple 
 100 18 2  
 120 21 2  
 140 24 2  
 160 27 2  
 180 30 2  
 200 34 3  
 220 37 3  
 240 40 3  
 260 43 3  
 280 46 3  
 300 50 3  
 320 53 3  
 340 56 3  
 360 59 3  
 380 62 3  
 400 66 4  

 401...
Chicago

Artikelnummerschlüssel/article number key/clé numéro d’article

1+2+3/4
1 Endstück/finial/embout 401...    
2 Träger/brackets/supports 401 03...    
3 Farbe/colour/couleur 401 03203   
4 Länge/length/longueur 401 03203/100 cm

Träger/brackets/supports 

1-läufig/single/simple         ..03..  ..05..

2-läufig/double/double       ..93..  ..95..

2-läufig/double/double 
 100 36 2  
 120 42 2  
 140 48 2  
 160 54 2  
 180 60 2  
 200 68 3  
 220 74 3  
 240 80 3  
 260 86 3  
 280 92 3  
 300 100 3  
 320 106 3  
 340 112 3  
 360 118 3  
 380 124 3  
 400 132 4  

ø 20 mm

1

Endstück/
finial/embout

2

Träger/
brackets/supports

4

Länge/
length/longueur

3

Farbe/
colour/couleur

Je weitere 20 cm, 8 Gleiter/every additional 20 cm, 8 slides/  +
tous les 20 cm supplémentaires, 8 glisseurs 
1-seitig/single/simple No. W -   
2-seitig/double/doubles No. WW -   

Je weitere 20 cm, 4 Gleiter/every additional 20 cm, 4 slides/ +   
tous les 20 cm supplémentaires, 4 glisseurs    
1-seitig/single/simple No. W -   
2-seitig/double/doubles No. WW -   

aluminium innenlauf
aluminium rail/rail en aluminium

226,00 191,00 242,00 207,00
240,00 198,00 256,00 214,00
255,00 206,00 271,00 222,00
269,00 213,00 285,00 229,00
283,00 220,00 299,00 236,00
350,00 280,00 374,00 304,00
364,00 287,00 388,00 311,00
378,00 294,00 402,00 318,00
392,00 301,00 416,00 325,00
407,00 309,00 431,00 333,00
421,00 316,00 445,00 340,00
435,00 323,00 459,00 347,00
450,00 331,00 474,00 355,00
464,00 338,00 488,00 362,00
478,00 345,00 502,00 369,00
544,00 404,00 576,00 436,00

15,00 8,00 15,00 8,00

49,00 49,00 57,00 57,00
98,00 98,00 114,00 114,00

360,00 290,00 364,00 294,00
388,00 304,00 392,00 308,00
417,00 319,00 421,00 323,00
445,00 333,00 449,00 337,00
474,00 348,00 478,00 352,00
561,00 421,00 567,00 427,00
589,00 435,00 595,00 441,00
618,00 450,00 624,00 456,00
646,00 464,00 652,00 470,00
675,00 479,00 681,00 485,00
703,00 493,00 709,00 499,00
732,00 508,00 738,00 514,00
761,00 523,00 767,00 529,00
789,00 537,00 795,00 543,00
818,00 552,00 824,00 558,00
904,00 624,00 912,00 632,00

30,00 16,00 30,00 16,00

52,00 52,00 54,00 54,00
104,00 104,00 108,00 108,00



EMOTION 14 EMOTION 15

 aluminium innenlauf/aluminium rail/rail en aluminium ø 20 mmChicago

Endstücke/finials/embouts: Messing, Edelstahl/brass, stainless steel/laiton, acier inoxydable
Gleiter mit FLH/slides with PH/glisseurs avec CP: Kunststoff/plastic/plastique
Träger/brackets/supports, 3 cm: Aluminium, Acryl/aluminium, acrylic/aluminium, acrylique
Profile/profiles/profilés: Aluminium/aluminium/aluminium

Chicago
401 07203
nickel-glanz
polished nickel
nickel brillant

Chicago
401 07253
weiss hochglanz, nickel-glanz
white high gloss, polished nickel
blanc brillant, nickel brillant

Chicago
401 08253
weiss hochglanz, nickel-glanz
white high gloss, polished nickel
blanc brillant, nickel brillant

Chicago
401 07661
edelstahl
stainless steel
acier inoxydable

Chicago
401 08661
edelstahl
stainless steel
acier inoxydable

Chicago
401 08203
nickel-glanz
polished nickel
nickel brillant

Chicago
401 08237
nickel-glanz, acryl
polished nickel, acrylic
nickel brillant, acrylique

Chicago
401 08217
edelstahl, acryl
stainless steel, acrylic
acier inoxydable, acrylique

ø 20 mm

 401...
Chicago

1

Endstück/
finial/embout

Deckenträger/ceiling brackets/supports de plafond 

1-läufig/single/simple         ..07.. ..08..

2

Träger/
brackets/supports

nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  ...203  ...203 
edelstahl/stainless steel/acier inoxydable  ...661  ...661 
edelstahl, acryl/stainless steel, acrylic/acier inoxydable, acrylique    …217 
nickel-glanz, acryl/polished nickel, acrylic/nickel brillant, acrylique    …237 
weiss hochglanz, nickel-glanz/white high gloss, polished nickel/blanc brillant, nickel brillant  ...253  ...253

Artikelnummerschlüssel/article number key/clé numéro d’article

1+2+3/4
1 Endstück/finial/embout 401...    
2 Träger/brackets/supports 401 07...    
3 Farbe/colour/couleur 401 07203   
4 Länge/length/longueur 401 07203/100 cm

3

Farbe/
colour/couleur

1-läufig/single/simple 
 100 18 2  
 120 21 2  
 140 24 2  
 160 27 2  
 180 30 2  
 200 34 3  
 220 37 3  
 240 40 3  
 260 43 3  
 280 46 3  
 300 50 3  
 320 53 3  
 340 56 3  
 360 59 3  
 380 62 3  
 400 66 4  

4

Länge/
length/longueur

Je weitere 20 cm, 4 Gleiter/every additional 20 cm, 4 slides/ +   
tous les 20 cm supplémentaires, 4 glisseurs    

aluminium innenlauf
aluminium rail/rail en aluminium

166,00 131,00 212,00 177,00
180,00 138,00 226,00 184,00
195,00 146,00 241,00 192,00
209,00 153,00 255,00 199,00
223,00 160,00 269,00 206,00
260,00 190,00 329,00 259,00
274,00 197,00 343,00 266,00
288,00 204,00 357,00 273,00
302,00 211,00 371,00 280,00
317,00 219,00 386,00 288,00
331,00 226,00 400,00 295,00
345,00 233,00 414,00 302,00
360,00 241,00 429,00 310,00
374,00 248,00 443,00 317,00
388,00 255,00 457,00 324,00
424,00 284,00 516,00 376,00

15,00 8,00 15,00 8,00
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 aluminium innenlauf/aluminium rail/rail en aluminium  40 x 15 mmBoston

Endstücke/finials/embouts: Aluminium/aluminium/aluminium
Gleiter mit FLH/slides with PH/glisseurs avec CP: Kunststoff/plastic/plastique
Träger/brackets/supports, 8 cm: Aluminium, Acryl/aluminium, acrylic/aluminium, acrylique
Profile/profiles/profilés: Aluminium/aluminium/aluminium

Boston 
801 00203
nickel-glanz
polished nickel
nickel brillant

Boston 
801 00661
edelstahl
stainless steel
acier inoxydable

Boston 
801 00217
edelstahl, acryl
stainless steel, acrylic
acier inoxydable, acrylique

Boston 
801 00253
weiss hochglanz, nickel-glanz
white high gloss, polished nickel
blanc brillant, nickel brillant

Boston 
801 00237
nickel-glanz, acryl
polished nickel, acrylic
nickel brillant, acrylique

Boston
801 00204
nickel-matt
brushed nickel
nickel mat

Boston
801 00202
messing-matt
brushed brass
laiton mat

messing-matt/brushed brass/laiton mat    …202 
nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant   …203  
nickel-matt/brushed nickel/nickel mat    …204 
edelstahl/stainless steel/acier inoxydable   …661  
nickel-glanz, acryl/polished nickel, acrylic/nickel brillant, acrylique   …237  
edelstahl, acryl/stainless steel, acrylic/acier inoxydable, acrylique   …217  
weiss hochglanz, nickel-glanz/white high gloss, polished nickel/blanc brillant, nickel brillant   …253

1-läufig/single/simple 
 100 18 2  
 120 21 2  
 140 24 2  
 160 27 2  
 180 30 2  
 200 34 3  
 220 37 3  
 240 40 3  
 260 43 3  
 280 46 3  
 300 50 3  
 320 53 3  
 340 56 3  
 360 59 3  
 380 62 3  
 400 66 4  

 801... 
Boston 

Artikelnummerschlüssel/article number key/clé numéro d’article

1+2+3/4
1 Endstück/finial/embout 801...    
2 Träger/brackets/supports 801 00...    
3 Farbe/colour/couleur 801 00202   
4 Länge/length/longueur 801 00202/100 cm

Träger/brackets/supports

1-läufig/single/simple       ..00.. 

2-läufig/double/double     ..92..

2-läufig/double/double 
 100 36 2  
 120 42 2  
 140 48 2  
 160 54 2  
 180 60 2  
 200 68 3  
 220 74 3  
 240 80 3  
 260 86 3  
 280 92 3  
 300 100 3  
 320 106 3  
 340 112 3  
 360 118 3  
 380 124 3  
 400 132 4  

1

Endstück/
finial/embout

2

Träger/
brackets/supports

4

Länge/
length/longueur

3

Farbe/
colour/couleur

Je weitere 20 cm, 8 Gleiter/every additional 20 cm, 8 slides/  +
tous les 20 cm supplémentaires, 8 glisseurs    
 

Je weitere 20 cm, 4 Gleiter/every additional 20 cm, 4 slides/ +   
tous les 20 cm supplémentaires, 4 glisseurs    

aluminium innenlauf
aluminium rail/rail en aluminium

40 x 15 mm

257,00 210,00 232,00
272,00 220,00 242,00
288,00 231,00 253,00
303,00 241,00 263,00
318,00 251,00 273,00
394,00 316,00 344,00
409,00 326,00 354,00
424,00 336,00 364,00
439,00 346,00 374,00
455,00 357,00 385,00
470,00 367,00 395,00
485,00 377,00 405,00
501,00 388,00 416,00
516,00 398,00 426,00
531,00 408,00 436,00
606,00 472,00 506,00

16,00 11,00 11,00

394,00 312,00 344,00
424,00 332,00 364,00
455,00 353,00 385,00
485,00 373,00 405,00
516,00 394,00 426,00
607,00 469,00 507,00
637,00 489,00 527,00
668,00 510,00 548,00
698,00 530,00 568,00
729,00 551,00 589,00
759,00 571,00 609,00
790,00 592,00 630,00
821,00 613,00 651,00
851,00 633,00 671,00
882,00 654,00 692,00
972,00 728,00 772,00

32,00 22,00 22,00
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Boston

Endstücke/finials/embouts: Aluminium/aluminium/aluminium
Gleiter mit FLH/slides with PH/glisseurs avec CP: Kunststoff/plastic/plastique
Träger/brackets/supports, 8 cm: Aluminium/aluminium/aluminium
Profile/profiles/profilés: Aluminium/aluminium/aluminium

Boston 
801 02203
nickel-glanz
polished nickel
nickel brillant

Boston 
801 02661
edelstahl
stainless steel
acier inoxydable

Boston 
801 02253
weiss hochglanz, nickel-glanz
white high gloss, polished nickel
blanc brillant, nickel brillant

Boston 
801 02204
nickel-matt
brushed nickel
nickel mat

Boston 
801 02202
messing-matt
brushed brass
laiton mat

 aluminium innenlauf/aluminium rail/rail en aluminium  40 x 15 mm

 801... 

messing-matt/brushed brass/laiton mat    …202 
nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant   …203  
nickel-matt/brushed nickel/nickel mat    …204 
edelstahl/stainless steel/acier inoxydable   …661  
weiss hochglanz, nickel-glanz/white high gloss, polished nickel/blanc brillant, nickel brillant   …253

1-läufig/single/simple 
 100 18 2  
 120 21 2  
 140 24 2  
 160 27 2  
 180 30 2  
 200 34 3  
 220 37 3  
 240 40 3  
 260 43 3  
 280 46 3  
 300 50 3  
 320 53 3  
 340 56 3  
 360 59 3  
 380 62 3  
 400 66 4  

Boston 

Artikelnummerschlüssel/article number key/clé numéro d’article

1+2+3/4
1 Endstück/finial/embout 801...    
2 Träger/brackets/supports 801 02...    
3 Farbe/colour/couleur 801 02202   
4 Länge/length/longueur 801 02202/100 cm

Träger/brackets/supports

1-läufig/single/simple       ..02.. 

1

Endstück/
finial/embout

2

Träger/
brackets/supports

4

Länge/
length/longueur

3

Farbe/
colour/couleur

Je weitere 20 cm, 4 Gleiter/every additional 20 cm, 4 slides/ +   
tous les 20 cm supplémentaires, 4 glisseurs    

aluminium innenlauf
aluminium rail/rail en aluminium

40 x 15 mm

247,00 202,00 222,00
262,00 212,00 232,00
278,00 223,00 243,00
293,00 233,00 253,00
308,00 243,00 263,00
379,00 304,00 329,00
394,00 314,00 339,00
409,00 324,00 349,00
424,00 334,00 359,00
440,00 345,00 370,00
455,00 355,00 380,00
470,00 365,00 390,00
486,00 376,00 401,00
501,00 386,00 411,00
516,00 396,00 421,00
586,00 456,00 486,00

16,00 11,00 11,00



EMOTION 20 EMOTION 21

Boston

Endstücke/finials/embouts: Aluminium/aluminium/aluminium
Gleiter mit FLH/slides with PH/glisseurs avec CP: Kunststoff/plastic/plastique
Deckenträger/ceiling brackets/supports de plafond, 3,5 cm: Aluminium, Acryl/aluminium, acrylic/aluminium, acrylique
Profile/profiles/profilés: Aluminium/aluminium/aluminium

Boston 
801 07203
nickel-glanz
polished nickel
nickel brillant

Boston 
801 07661
edelstahl
stainless steel
acier inoxydable

Boston
801 07217
edelstahl, acryl
stainless steel, acrylic
acier inoxydable, acrylique

Boston 
801 07253
weiss hochglanz, nickel-glanz
white high gloss, polished nickel
blanc brillant, nickel brillant

Boston 
801 07237
nickel-glanz, acryl
polished nickel, acrylic
nickel brillant, acrylique

Boston 
801 07204
nickel-matt
brushed nickel
nickel mat

Boston 
801 07202
messing-matt
brushed brass
laiton mat

 aluminium innenlauf/aluminium rail/rail en aluminium  40 x 15 mm

messing-matt/brushed brass/laiton mat    …202 
nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant   …203  
nickel-matt/brushed nickel/nickel mat    …204 
edelstahl/stainless steel/acier inoxydable   …661  
nickel-glanz, acryl/polished nickel, acrylic/nickel brillant, acrylique   …237  
edelstahl, acryl/stainless steel, acrylic/acier inoxydable, acrylique   …217  
weiss hochglanz, nickel-glanz/white high gloss, polished nickel/blanc brillant, nickel brillant   …253

1-läufig/single/simple 
 100 18 2  
 120 21 2  
 140 24 2  
 160 27 2  
 180 30 2  
 200 34 3  
 220 37 3  
 240 40 3  
 260 43 3  
 280 46 3  
 300 50 3  
 320 53 3  
 340 56 3  
 360 59 3  
 380 62 3  
 400 66 4  

 801... 
Boston 

Artikelnummerschlüssel/article number key/clé numéro d’article

1+2+3/4
1 Endstück/finial/embout 801...    
2 Träger/brackets/supports 801 07...    
3 Farbe/colour/couleur 801 07202   
4 Länge/length/longueur 801 07202/100 cm

Deckenträger/ceiling brackets/supports de plafond

1-läufig/single/simple       ..07.. 

1

Endstück/
finial/embout

2

Träger/
brackets/supports

4

Länge/
length/longueur

3

Farbe/
colour/couleur

Je weitere 20 cm, 4 Gleiter/every additional 20 cm, 4 slides/ +   
tous les 20 cm supplémentaires, 4 glisseurs    

aluminium innenlauf
aluminium rail/rail en aluminium

40 x 15 mm

227,00 182,00 202,00
242,00 192,00 212,00
258,00 203,00 223,00
273,00 213,00 233,00
288,00 223,00 243,00
349,00 274,00 299,00
364,00 284,00 309,00
379,00 294,00 319,00
394,00 304,00 329,00
410,00 315,00 340,00
425,00 325,00 350,00
440,00 335,00 360,00
456,00 346,00 371,00
471,00 356,00 381,00
486,00 366,00 391,00
546,00 416,00 446,00

16,00 11,00 11,00



EMOTION 22 EMOTION 23

 aluminium innenlauf/aluminium rail/rail en aluminium ø 20 mmFlorida

Endstücke/finials/embouts: Messing, Edelstahl/brass, stainless steel/laiton, acier inoxydable
Gleiter mit FLH/slides with PH/glisseurs avec CP: Kunststoff/plastic/plastique
Träger/brackets/supports, 3 cm: Aluminium/aluminium/aluminium
Profile/profiles/profilés: Aluminium/aluminium/aluminium

Florida
401 06203
nickel-glanz
polished nickel
nickel brillant

Florida
401 06253
weiss hochglanz, nickel-glanz
white high gloss, polished nickel
blanc brillant, nickel brillant

Florida
401 06661
edelstahl
stainless steel
acier inoxydable

 401... 

nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant    ...203
edelstahl/stainless steel/acier inoxydable    ...661 
weiss hochglanz, nickel-glanz/white high gloss, polished nickel/blanc brillant, nickel brillant   ...253

1-läufig/single/simple 
 100 18 2  
 120 21 2  
 140 24 2  
 160 27 2  
 180 30 2  
 200 34 3  
 220 37 3  
 240 40 3  
 260 43 3  
 280 46 3  
 300 50 3  
 320 53 3  
 340 56 3  
 360 59 3  
 380 62 3  
 400 66 4  

Florida 

Artikelnummerschlüssel/article number key/clé numéro d’article

1+2+3/4
1 Endstück/finial/embout 401...    
2 Träger/brackets/supports 401 06...    
3 Farbe/colour/couleur 401 06203   
4 Länge/length/longueur 401 06203/100 cm

Deckenträger/ceiling brackets/supports de plafond

1-läufig/single/simple       ..06.. 

ø 20 mm

1

Endstück/
finial/embout

2

Träger/
brackets/supports

4

Länge/
length/longueur

3

Farbe/
colour/couleur

Je weitere 20 cm, 4 Gleiter/every additional 20 cm, 4 slides/ +
tous les 20 cm supplémentaires, 4 glisseurs   
 

aluminium innenlauf
aluminium rail/rail en aluminium

238,00 203,00
252,00 210,00
267,00 218,00
281,00 225,00
295,00 232,00
368,00 298,00
382,00 305,00
396,00 312,00
410,00 319,00
425,00 327,00
439,00 334,00
453,00 341,00
468,00 349,00
482,00 356,00
496,00 363,00
568,00 428,00

15,00 8,00



EMOTION 24 EMOTION 25

 aluminium innenlauf/aluminium rail/rail en aluminium  40 x 15 mmFlorida

Endstücke/finials/embouts: Aluminium/aluminium/aluminium
Gleiter mit FLH/slides with PH/glisseurs avec CP: Kunststoff/plastic/plastique
Träger/brackets/supports, 3 cm: Aluminium/aluminium/aluminium
Profile/profiles/profilés: Aluminium/aluminium/aluminium

Florida
802 08203
nickel-glanz
polished nickel
nickel brillant

Florida
802 08661
edelstahl
stainless steel
acier inoxydable

Florida
802 08253
weiss hochglanz, nickel-glanz
white high gloss, polished nickel
blanc brillant, nickel brillant

Florida
802 08204
nickel-matt
brushed nickel
nickel mat

Florida
802 08202
messing-matt
brushed brass
laiton mat

messing-matt/brushed brass/laiton mat    …202 
nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant   …203  
nickel-matt/brushed nickel/nickel mat    …204 
edelstahl/stainless steel/acier inoxydable   …661  
weiss hochglanz, nickel-glanz/white high gloss, polished nickel/blanc brillant, nickel brillant   …253

1-läufig/single/simple 
 100 18 2  
 120 21 2  
 140 24 2  
 160 27 2  
 180 30 2  
 200 34 3  
 220 37 3  
 240 40 3  
 260 43 3  
 280 46 3  
 300 50 3  
 320 53 3  
 340 56 3  
 360 59 3  
 380 62 3  
 400 66 4  

 802 
Florida 

Artikelnummerschlüssel/article number key/clé numéro d’article

1+2+3/4
1 Endstück/finial/embout 802    
2 Träger/brackets/supports 802 08...    
3 Farbe/colour/couleur 802 08202   
4 Länge/length/longueur 802 08202/100 cm

Deckenträger/ceiling brackets/supports de plafond

1-läufig/single/simple       ..08.. 

1

Endstück/
finial/embout

2

Träger/
brackets/supports

4

Länge/
length/longueur

3

Farbe/
colour/couleur

Je weitere 20 cm, 4 Gleiter/every additional 20 cm, 4 slides/ +   
tous les 20 cm supplémentaires, 4 glisseurs    
   

aluminium innenlauf
aluminium rail/rail en aluminium

40 x 15 mm

253,00 202,00 228,00
268,00 212,00 238,00
284,00 223,00 249,00
299,00 233,00 259,00
314,00 243,00 269,00
388,00 304,00 338,00
403,00 314,00 348,00
418,00 324,00 358,00
433,00 334,00 368,00
449,00 345,00 379,00
464,00 355,00 389,00
479,00 365,00 399,00
495,00 376,00 410,00
510,00 386,00 420,00
525,00 396,00 430,00
598,00 456,00 498,00

16,00 11,00 11,00



EMOTION 26 EMOTION 27

 aluminium innenlauf/aluminium rail/rail en aluminium  40 x 15 mmMiami

Endstücke/finials/embouts: Aluminium/aluminium/aluminium
Gleiter mit FLH/slides with PH/glisseurs avec CP: Kunststoff/plastic/plastique
Träger/brackets/supports, 3 cm: Zamak
Profile/profiles/profilés: Aluminium/aluminium/aluminium

Miami
801 08203
nickel-glanz
polished nickel
nickel brillant

Miami 
801 08661
edelstahl
stainless steel
acier inoxydable

Miami
801 08253
weiss hochglanz, nickel-glanz
white high gloss, polished nickel
blanc brillant, nickel brillant

Miami
801 08204
nickel-matt
brushed nickel
nickel mat

Miami
801 08202
messing-matt
brushed brass
laiton mat

messing-matt/brushed brass/laiton mat    …202 
nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant   …203  
nickel-matt/brushed nickel/nickel mat    …204 
edelstahl/stainless steel/acier inoxydable   …661  
weiss hochglanz, nickel-glanz/white high gloss, polished nickel/blanc brillant, nickel brillant   …253

1-läufig/single/simple 
 100 18 2  
 120 21 2  
 140 24 2  
 160 27 2  
 180 30 2  
 200 34 3  
 220 37 3  
 240 40 3  
 260 43 3  
 280 46 3  
 300 50 3  
 320 53 3  
 340 56 3  
 360 59 3  
 380 62 3  
 400 66 4  

 801 
Miami 

Artikelnummerschlüssel/article number key/clé numéro d’article

1+2+3/4
1 Endstück/finial/embout 801...    
2 Träger/brackets/supports 801 08...    
3 Farbe/colour/couleur 801 08202   
4 Länge/length/longueur 801 08202/100 cm

Deckenträger/ceiling brackets/supports de plafond

1-läufig/single/simple       ..08.. 

1

Endstück/
finial/embout

2

Träger/
brackets/supports

4

Länge/
length/longueur

3

Farbe/
colour/couleur

Je weitere 20 cm, 4 Gleiter/every additional 20 cm, 4 slides/ +   
tous les 20 cm supplémentaires, 4 glisseurs    

aluminium innenlauf
aluminium rail/rail en aluminium

40 x 15 mm

227,00 182,00 202,00
242,00 192,00 212,00
258,00 203,00 223,00
273,00 213,00 233,00
288,00 223,00 243,00
349,00 274,00 299,00
364,00 284,00 309,00
379,00 294,00 319,00
394,00 304,00 329,00
410,00 315,00 340,00
425,00 325,00 350,00
440,00 335,00 360,00
456,00 346,00 371,00
471,00 356,00 381,00
486,00 366,00 391,00
546,00 416,00 446,00

16,00 11,00 11,00



EMOTION 28 EMOTION 29

aluminium innenlauf
aluminium rail/rail en aluminium Einzelteile/separate parts/pièces détachées

 Wandrosette/rod socket/naissance      
   nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  29 45203
   edelstahl/stainless steel/acier inoxydable  29 45661
     
     

40

29

Chicago Endstück/finial/embout      
   nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  401 32203
   edelstahl/stainless steel/acier inoxydable  401 32661
     
     14

20

 Träger 1-läufig/single bracket/support simple 
 8 cm  nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  89 20203
   edelstahl/stainless steel/acier inoxydable  89 20661
     
    

 Träger 2-läufig/double bracket/support double
 8 + 6 cm  nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  89 23203
   edelstahl/stainless steel/acier inoxydable  89 23661
     
     

80

50

80

50

60

 Trägerverlängerung/bracket extender/rallonge de support
 5 cm  nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  380 22203
   edelstahl/stainless steel/acier inoxydable  380 22661
     50

18

 Deckenträger/ceiling bracket/support de plafond
 3 cm  nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  89 56203
   edelstahl/stainless steel/acier inoxydable  89 56661
     
     16

30

Boston Endstück/finial/embout      
   messing-matt/brushed brass/laiton mat  801 30202
   nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  801 30203
   nickel-matt/brushed nickel/nickel mat  801 30204
   edelstahl/stainless steel/acier inoxydable  801 30661
  

 Träger 1 + 2-läufig/single+double bracket/support simple+double 
 6,5 + 3 cm  messing-matt/brushed brass/laiton mat  801 20202
   nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  801 20203
   nickel-matt/brushed nickel/nickel mat  801 20204
   edelstahl, acryl/stainless steel, acrylic/acier inoxydable, acrylique  801 20217
   nickel-glanz, acryl/polished nickel, acrylic/nickel brillant, acrylique  801 20237
   edelstahl/stainless steel/acier inoxydable  801 20661

65/95

50

 Träger 3-läufig/triple bracket/support triple
 8,5 + 3 + 3 cm  messing-matt/brushed brass/laiton mat  801 23202
   nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  801 23203
   nickel-matt/brushed nickel/nickel mat  801 23204
   edelstahl, acryl/stainless steel, acrylic/acier inoxydable, acrylique  801 23217
   nickel-glanz, acryl/polished nickel, acrylic/nickel brillant, acrylique  801 23237
   edelstahl/stainless steel/acier inoxydable  801 23661

 ø 20 mm
40 x 15 mm

85/115/145

50

5

40

Einzelteile/separate parts/pièces détachées

 Deckenträger/ceiling bracket/support de plafond
 3,5 cm  messing-matt/brushed brass/laiton mat  801 56202
   nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  801 56203
   nickel-matt/brushed nickel/nickel mat  801 56204
   edelstahl, acryl/stainless steel, acrylic/acier inoxydable, acrylique  801 56217
   nickel-glanz, acryl/polished nickel, acrylic/nickel brillant, acrylique  801 56237
   edelstahl/stainless steel/acier inoxydable  801 56661

 Träger 1-läufig/single bracket/support simple 
 8 cm  messing-matt/brushed brass/laiton mat  801 24202
   nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  801 24203
   nickel-matt/brushed nickel/nickel mat  801 24204
   edelstahl/stainless steel/acier inoxydable  801 24661
   
 

Florida Deckenträger/ceiling bracket/support de plafond
 3 x 25,5 cm  messing-matt/brushed brass/laiton mat  803 52202
   nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  803 52203
   nickel-matt/brushed nickel/nickel mat  803 52204
   edelstahl/stainless steel/acier inoxydable  803 56661
 

Miami Deckenträger/ceiling bracket/support de plafond
 3 x 20,5 cm  messing-matt/brushed brass/laiton mat  802 56202
   nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  802 56203
   nickel-matt/brushed nickel/nickel mat  802 56204
   edelstahl/stainless steel/acier inoxydable  802 56661

205

30

 Clickgleiter mit Faltenleghaken/clickslide with pleating hook/glisseur à pression avec crochet de plissage
   weiss/white/blanc  89 05405   
     

11

33

 Gleiter mit Faltenleghaken/slide with pleating hook/glisseur avec crochet de plissage  
   weiss/white/blanc  89 04405

10,5

24

 Gleiter mit Oesenhaken/slide with eyelet hook/glisseur avec crochet à œillets
   weiss/white/blanc  89 01405   
     

9,5

20

 Doppelhaken/insert for eyelet hook/crochet double 
   weiss/white/blanc  624 65405 
     
     

27

11

 Zwischenfeststeller/centre stop/arrêt intermédiaire 
   weiss/white/blanc  89 75405   
     

 Endfeststeller/end stop/arrêt     
   weiss/white/blanc  89 76405   
     

15

17

17

30

aluminium innenlauf
aluminium rail/rail en aluminium

ø 20 mm
40 x 15 mm

80

50

50

35

255

30

25,00
25,00

25,00
30,00
25,00
30,00

28,00
28,00

52,00
52,00

58,00
58,00

22,00
22,00

22,00
22,00

54,00
60,00
54,00
60,00
60,00
60,00

58,00
64,00
58,00
64,00
64,00
64,00

50,00
55,00
50,00
55,00

40,00
45,00
40,00
45,00
45,00
45,00

50,00
58,00
50,00
58,00

40,00
45,00
40,00
45,00

0,22

0,09

0,09

0,10

0,50

0,50



EMOTION 30

 Profil/profile/profilé 
 Zuschnitt/cut-to-measure length/coupe sur mesure messing-matt/brushed brass/laiton mat  849 12202
   nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  849 12203
   nickel-matt/brushed nickel/nickel mat  849 12204
   weiss hochglanz/white high gloss/blanc brillant  849 12250
   edelstahl/stainless steel/acier inoxydable  849 12661
 Originallänge/standard length/longueur standard 6 m messing-matt/brushed brass/laiton mat  849 1220260
   nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  849 1220360
   nickel-matt/brushed nickel/nickel mat  849 1220460
   weiss hochglanz/white high gloss/blanc brillant  849 1225060
   edelstahl/stainless steel/acier inoxydable  849 1266160

* Preis pro laufender Meter/price per running metre/prix par mètre courant

15

40

 Rundprofil/round profile/profilé rond
 Zuschnitt/cut-to-measure length/coupe sur mesure nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  89 12203
   weiss hochglanz/white high gloss/blanc brillant  89 12650
   edelstahl/stainless steel/acier inoxydable  89 12661
 Originallänge/standard length/longueur standard 6 m nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  89 1220360
   weiss hochglanz/white high gloss/blanc brillant  89 1265060
   edelstahl/stainless steel/acier inoxydable  89 1266160

20

 Profilverbinder/rail connector/raccord de profilé   
   roh/unfinished/incoloré  89 47699  
     

 Eckverbinder/angle connector/raccord d‘angle     
   roh/unfinished/incoloré  89 48699 
    

 

aluminium innenlauf
aluminium rail/rail en aluminium Einzelteile/separate parts/pièces détachées

 ø 20 mm
40 x 15 mm

Paneelwagen siehe Seite/panel carrier see page/chariot veuillez voir page 42/43

6,50

4,40

70,00*
35,00*
70,00*
63,00*
31,50*
63,00*

50,00*
75,00*
50,00*
50,00*
75,00*
45,00*
67,50*
45,00*
45,00*
67,50*


